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Větný člen
	
Otázka
	
Závisí na:
	
Značíme
	
Zkratka


	
Podmět
	
kdo, co?
	S přísudkem tvoří zákl. skladeb. dvojici
	__________
	PO

	Přísudek
	co dělá, co se děje s podmětem?
	S podmětem tvoří zákl. sklad. dvojici
	
	Př

	
Předmět
	pádové otázky kromě 1. a 5. pádu
	slovesu
	_ _ _ _ _ _ _
	Pt

	
Přívlastek
	
jaký, který, čí?
	podstatném jménu
	…………
	PKS/PKN

	
Příslovečné určení
	
	
slovesu
	
	

	
- místa
	
kde, kam, odkud, kudy ?
	 
	_ . _ . _ . _
	PUM

	
- času
	
kdy, dokdy, jak dlouho ?
	
	_ . _ . _ . _
	PUČ

	
- způsobu
	
jak, jakým způsobem ?
	
	_ . _ . _ . _
	PUZ

	
- míry
	
jak mnoho? 
	
	_ . _ . _ . _
	PUmíry

	
- příčiny
	
proč ?
	
protože, poněvadž
	
_ . _ . _ . _
	
PUpříč.

	
- účelu
	
proč ?
	
aby
	
_ . _ . _ . _
	
PUúčel.

	
- podmínky
	
kdy, za jaké podmínky
	
jestliže, kdyby, -li
	
_ . _ . _ . _
	
PUpodm.

	
- přípustky
	
významový rozpor 
	ačkoli, přestože, i když,
i kdyby
	
_ . _ . _ . _
	
PUpříp.



